

Жемчужина мюглицкой долины

14 июля под эгидой ИЦ Глобус состоялась поездка в замок-крепость Везенштайн (Weesenstein). Тех, кто не испугался мелкого дождичка с утра, ждала незабываемая поездка! «Жемчужина мюглицкой долины» стоит на крутой гранитной скале. Древние, сохранившиеся до наших дней подземные ходы у вершины скалы – остатки



крепости, воздвигнутой древней границе между тогдашними землями Богемией и Майсеном. Для туристов здесь есть где развернутся. Замок с богатым музеем, летний и зимний сады, конюшни И действующая мельница, замечательное блюда и пиво в местном кафе –пивоварне. Запомнились большие постеры - фоторафии установленные в изображением саду с последствия сильнейшего наводнения, которое как бритвой срезало все живое и оставило после себя груду земли и камней.

Приятно удивил мастер-пивовар, который в средневековой одежде выдавал время от времени небольшие представления прям в кафе. Удивительный вкус местного пива окрасил щеки нашей группы в нежнейший румянец, а разыгравшийся аппетит утолил гуляш в хлебном горшочке.

Тем читателям газеты, кто еще не присоединился к нам напоминаем, что 25 августа состоится заключительная поездка по замкам Саксонии, под руководством шеф-редактора проекта Шаат-Шнайдера Сергея. Запись и справки по телефону 0371/2400596

